Варіант 17
1. Виберіть одиницю прискорення в СІ:

а) 1 м/с;
в) 1 м/с2;
б) 1 м · с;
г) 1 м • с2.

2. На рисунку схематично зображені сили, прикладені до центру маси тіла, яке тягнуть вгору по похилій площині. Вкажіть силу тертя:
	а) сила 4;
в) сила 2;    
 

б) сила 3;




г) сила 1.
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3. Виберіть умову, за якої виконується рівність      
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а) за нормального атмосферного тиску;

б) за сталої концентрації молекул;

в) за сталої маси газу;

г) за сталої швидкості руху молекул.

4. Виберіть визначення елементарного заряду:

а) дуже малий заряд;

б) заряджене тіло, розмірами якого можна знехтувати в даних умовах;

в) заряджене тіло малих розмірів;

г) мінімальний заряд, що існує в природі.

5. Виберіть енергетичну характеристику електричного поля:

а) напруженість поля;

б) потенціал;

в) поверхнева густина заряду;

г) діелектрична проникність.

6. Виберіть прилад для вимірювання електричного опору:

а) вольтметр;
в) омметр;

б) амперметр;
г) реостат.

7. Вкажіть основну властивість лампи-діода:

а) термоелектронна емісія;     в) пропускання струму;

б) одностороння
          г) газовий розряд, провідність;

8. Вкажіть, куди саме вказує північний полюс магнітної стрілки, а куди — південний:
а)
північний полюс магнітної стрілки вказує на південний магнітний полюс Землі, а південний полюс стрілки — на центр Землі;
б)
південний полюс магнітної стрілки вказує на південний магнітний полюс Землі, а північний полюс стрілки — на північний магнітний полюс Землі;
в)
північний полюс магнітної стрілки вказує на південний магнітний полюс Землі, а південний полюс стрілки — на північний магнітний полюс Землі;
г) північний полюс магнітної стрілки вказує на центр Землі, а південний полюс стрілки – на південний магнітний полюс Землі. 
9. Виберіть рядок, у якому наведений приклад вільних коливань:
а) коливання маятника в маятниковому годиннику;
б) рух поршня в циліндрі двигуна внутрішнього згоряння;
в) рух голки в лапці швейної машини;
г) коливання гілок дерева у вітряну погоду.
10. Виберіть визначення головного фокусу розсіювальної лінзи:

а) точка, у якій перетинаються промені після виходу з лінзи;

б) точка, у якій перетинаються паралельні промені після виходу лінзи;
в) точка, у якій після виходу з лінзи перетинаються паралельні до головної оптичної осі промені;

г) точка, у якій перетинаються продовження променів після виходу з лінзи, якщо падаючі промені були паралельні до головної оптичної осі.

11. Швидкість світла в середовищі 187000 км/с. Визначте абсолютний показник заломлення даного середовища:
а) 0,62;
в) 1,6;
6) 5,61;
г) 1,8.
12. Двом однаковим металевим кулькам передано заряди – 15 нКл та 25 нКл. кульки з’єднали та знову розвели. Які заряди мають кульки?

а) однакові по 5нКл;     


в) однакові по 20 нКл;    
б) заряди не змінюються;        
г) 0 та 40 нКл.  

13. При замиканні джерела струму з  е.р.с. 32 В   на зовнішній опір 4 Ом сила струму дорівнює 5 А.  Визначити внутрішній опір джерела і напругу на його затискачах. 

а) 6 А, 30 В;                      в) 60 А, 19,2 В; 
б) 15А, 60В;                     г) 6 А, 19,2 В.
14. Частота вільних електромагнітних коливань у контурі дорівнює      20 кГц. Якою стане частота, якщо конденсатор ємністю 0,2 мкФ замінити на конденсатор ємністю 5 мкФ?
а) 500 кГц;
                  в) 4 кГц;
б) 100 кГц;                    г) 800 Гц.
15. За допомогою збиральної лінзи отримали зображення світньої точки. Чому дорівнює фокусна відстань лінзи, якщо відстань між точкою та лінзою 40 см, а між лінзою та її зображенням 1 м? Знайти  оптичну силу  лінзи.
а) 28 см, 3,5 дптр;                     в) 30 см, -3,5 дптр ;
б) 25 cм, 3,8 дптр;                     г) 28 см, -3,5 дптр.
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